
1 

 Проєкт  
РІШЕННЯ  

вченої ради агробіологічного факультету  
 від 16 серпня 2024 р. щодо початку 2024-2025 н.р. та особливості організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану 
 
 
 

Заслухавши та обговоривши виступ декана агробіологічного факультету, доктора 
сільськогосподарських наук, професора Коваленка Віталія Петровича щодо 
особливості організації освітнього процесу, наукової, інноваційної, міжнародної 
діяльності та виховної роботи на агробіологічному факультеті в умовах воєнного стану 
та завдань на 2024-2025 н.р. 

 
ВЧЕНА РАДА ЗАЗНАЧАЄ, 

що незважаючи на складні умови організації освітнього процесу в період 
воєнного стану колектив факультету діяв організовано, виконував покладені на нього 
державою освітньо-виховні, науково-інноваційні, соціально-економічні функції. 

На агробіологічному факультеті функціонує 10 кафедр, 22 навчальні лабораторії, 
15 навчально-наукових лабораторій, 11 навчально-науково-виробничих лабораторій, 
міжкафедральна навчально-наукова лабораторія, «Дослідне поле» з 5 науково-
дослідними лабораторіями, наукова-навчальна лабораторія «Демонстраційне колекційне 
поле с.-г. культур», навчальна лабораторія «Плодоовочевий сад». 

Факультет здійснює підготовку фахівців ОС «Бакалавр» та «Магістр» для аграрної 
галузі економіки за спеціальностями: освітнього ступеня бакалавр – «Агрономія», 
«Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство», освітнього ступеня «Магістр» – за 
освітніми програмами «Агрономія», «Садівництво, плодоовочівництво та 
виноградарство», «Агрохімія і ґрунтознавство», «Селекція і генетика 
сільськогосподарських культур», «Агрохімсервіс у прецизійному агровиробництві». 
Організовано 14 курсів навчальних дисциплін на ОС «Бакалавр», які викладаються 
англійською мовою. 

Контингент студентів становить понад 1800 осіб, у тому числі за державною 
формою навчання – 1246 осіб, за контрактом – 565 особи. Факультет має достатню 
чисельність професорсько-викладацького складу, необхідну для забезпечення 
освітянської діяльності. Навчальний процес забезпечують 183 особи, з яких 123 науково-
педагогічних працівників, із них – 25 доктори наук, 91 кандидати наук. 

Факультетом організовано та проводиться вступна кампанія, яка засвідчує 
зменшення кількості поданих заяв на ОС «Бакалавр», особливо серед випускників 
коледжів. Проведено фахові вступні випробування на ОС «Магістр», триває реєстрація 
заяв на вступ. За кількістю вступників за державним замовленням на спеціальність 201 
«Агрономія» факультет посідає перше місце в Україні. Станом на 15.08.2024 року 
факультет отримав 258 місць державного замовлення на освітній ступінь «Бакалавр» та 
112 місць на ОС «Магістр».  

Попри складні умови та фінансові обмеження, зумовлені воєнним станом, 
упродовж 2024 року науковці факультету виконують 3 бюджетних та 35 ініціативних 
тематик на загальну суму 2745000,00 тис. грн. Надходження від госпрозрахункових 
підрозділів факультету до спеціального фонду університету на сьогодні складають 
4349246,45  грн (77% від запланованого обсягу). 
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 Станом на 15.08.2024 року науково-педагогічними працівниками факультету 
опубліковано 29 статті у виданнях, що індексуються у Scopus та Web of  Science. 
Науковцями факультету подано 3 наукових проєктів на 2025 р. до МОН України.  

Забезпечується постійне оновлення та доповнення електронних освітніх курсів. 
У сфері міжнародної діяльності: на факультеті виконується міжнародний проєкт; 

стажування за кордоном пройшли 6 НПП; науковці факультету приймали участь у 7 
міжнародних конференціях; здійснено 4 візити у закордонні університети; подано 3 
заявки на участь у міжнародних проєктах. Підписана угода щодо проведення науково-
дослідних робіт між НУБіП України та  «Mebiol Inc» (Японія),  узгоджена та 
імплементована програма підготовки здобувачів ОС «Магістр» спеціальності 201 
«Агрономія» із Краківським аграрним університетом. 

Спільними зусиллями кафедр і благодійників факультетом закуплено наукоємне 
обладнання для визначення залишків пестицидів; придбано інформаційне обладнання 
для ауд.66 корп.4; оновлена лабораторія з «Інтродукції садивного матеріалу» (ауд.43 
навч. корп. №7); створена навчально-наукова лабораторія «Біології грунтів» (ауд.44 навч. 
корп. №2); на базі НЛ «Плодоовочевий сад» закладено виноградник за сучасними 
технологіями; ініційовано навчально-науковий проект «Рослинне біорізноманіття 
України»; оновлена навчальна лабораторія «Демонстраційне колекційне поле 
сільськогосподарських культур»; відремонтовано і облаштовано 39 кімнат у гуртожитку 
№11 та 21 кімната у гуртожитку №8. 

Важливим завданням науково-педагогічного колективу залишається створення 
максимально сприятливих умов навчання (зокрема, індивідуальні графіки навчання, 
дистанційний доступ до навчальних занять тощо) для здобувачів вищої освіти, які зі 
зброєю в руках стали на захист України, а також тих, хто перебуває на тимчасово 
окупованих чи особливо небезпечних територіях, є переміщеними особами. 

Для забезпечення організованого початку 2024-2025 н.р. в умовах воєнного 

стану  

Вчена рада УХВАЛИЛА 
враховуючи реалії війни, визначити основні напрями діяльності 

агробіологічного факультету на 2024-2025 навчальний рік: 
1. В освітній та виховній діяльності: 
1.1. Посилити увагу колективу факультету за дотриманням навчальної, трудової та 

виконавчої дисципліни, забезпечення єдності і спільних дій; 
1.2. Затвердити запропонований графік освітнього процесу на І семестр 2024-2025 

н.р. для студентів денної і заочної форм навчання в умовах воєнного стану за змішаною 
системою навчання; 

1.3. Забезпечити контроль за якістю освітнього процесу, дотриманням вимог 
стандартів вищої освіти за спеціальностями при формуванні та реалізації освітніх 
програм під час очного та змішаного формату навчання студентів; 

1.4. Здійснювати адаптивне перманентне планування, яке б передбачало 
перерозподіл навчального часу між темами, або розробляти власні навчальні програми, 
коригуючи зміст та результати навчання з урахуванням виявлених освітніх втрат, зривом 
занять особливо лабораторних, практичних та семінарських; 

1.5. Суворо дотримуватися вимог стандартів вищої освіти спеціальностей, 
збереження якості освітнього процесу, формуючи та реалізуючи освітні програми під час 
аудиторного, змішаного та дистанційного навчання студентів денної і заочної форми 
навчання; 

1.6. Продовжити працювати над створенням методичної системи підтримки 
індивідуальної освітньої траєкторії студентів шляхом проведення індивідуальних занять, 
факультативів із здобувачами освіти; 
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1.7. Переглянути структуру існуючих навчальних планів, зокрема, щодо уникнення 
дублювання змісту дисциплін і посилення практичної підготовки; 

1.8. Провести детальний порівняльний аналіз та моніторинг змісту освітніх програм 
кращих закордонних університетів та підготувати пропозиції 
щодо можливості адаптації їх до існуючих на факультеті; 

1.9. Посилити вимоги до якості підготовки кваліфікаційних магістерських робіт: 
збільшити частку власних досліджень, раціональне зменшення загального об’єму 
магістерської роботи, уникнення дублювання тематики магістерських робіт та 
дотримання плану постійного оновлення змісту і методик виконання робіт, продовжити 
практику проведення постерних презентацій. Неухильне попередження плагіату, 
використовуючи систему «Антиплагіат»; 

1.10. Продовжити розробку, впровадження та повну атестацію електронних 
навчальних курсів, використання відеофільмів, презентацій і мультимедійних програм з 
дисциплін, що вивчаються студентами базового закладу університету та регіональних 
навчальних закладів, розміщених на платформі Elearn; 

1.11. Колективам кафедр оновити та посилити методи і форми профорієнтаційної 
роботи. Встановити відповідальність НПП кафедр за залучення абітурієнтів. Проводити 
серед студентів факультету конкурс «Краща група з профорієнтаційної роботи» 
(відповідальний – деканат). Продовжити й поглибити позитивний досвід співпраці з 
Національним еколого-натуралістичним центром МОН України, Фастівським ліцеєм та 
школами щодо залучення на навчання обдарованої молоді – переможців Всеукраїнських 
конкурсів «Юний селекціонер» і «Юний хімік»;  

1.12.  Запровадити нові підходи у поглибленій профорієнтаційній роботі на 
факультеті шляхом системного запровадження адресних тематичних науково-
популярних занять з шкільних дисциплін (хімії) для учнів шкіл м. Києва та області, 
проведення уроків для учнів 10-11 класів на базі лабораторій НУБіП України, участі у 
проекті «Стань студентом на 1 день», віртуальних днів відкритих дверей для учнів з 
віддалених регіонів, систематичної роботи з профільними коледжами, які не входять до 
структури НУБіП України; 

1.13. Залучати для викладання окремих лекцій з технологічних дисциплін науково-
викладацький персонал закордонних вузів-партнерів та провідних фахівців з 
виробництва; 

1.14. Зробити більш дієвою співпрацю з виробництвом та бізнесом через діяльність 
Ради роботодавців, формування синергетичного ефекту від наукової та освітньої 
діяльності, впливу представників підприємництва на узгодження навчальних планів, 
тематики курсових, дипломних робіт, баз проходження практики та працевлаштування 
випускників; 

1.15.  Забезпечити своєчасне та якісне (з оцінками «А» та «В») проходження 
акредитації 4 освітньо-професійних програм за спеціальностями «Агрономія» та 
«Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство».  

1.16. Постійно дбати про збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу, 
проводити інструктажі зі студентами, науково-педагогічними працівниками, навчально-
допоміжним персоналом з безпеки життєдіяльності. 

2. У науково-дослідній, інноваційній та міжнародній  діяльності: 
2.1. Здійснювати пошук і розвиток нових та перспективних напрямів 

фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок, у тому числі 
міждисциплінарного характеру; 

2.2. Розширити співпрацю із факультетом інформаційних технологій у створенні ІТ 
агрохабу. Посилити роботу із створення Насіннєвого хабу. 
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2.3. Деканату факультету, директорові НДІ рослинництва та ґрунтознавства спільно 
із завідувачами кафедр забезпечити подальше зростання публікацій НПП кафедр у 
виданнях, що індексуються наукометричними базами SCOPUS, Web of Science у 
кількості не менше 20 % від загальної кількості опублікованих кафедрою робіт; 

2.4. Активізувати роботу кафедр по залученню додаткових джерел фінансування 
наукових досліджень, в т.ч. і шляхом отримання міжнародних грантів та проектів за 
всіма напрямами діяльності; збільшити надходження до спеціального фонду за рахунок 
проведення досліджень та надання наукових послуг упродовж 2024-2025 н.р. не менше, 
ніж на 10 % порівняно з показником 2023-2024 н.р.; 

2.5. Посилити відповідальність наукових керівників та консультантів за якісну і 
своєчасну підготовку дисертаційних праць здобувачів. Запровадити практику залучення 
талановитих студентів, переможців олімпіад та конкурсів наукових робіт до участі у 
наукових гуртках, аспірантурі, виконання наукових тематик кафедр; 

2.6. Підвищити активність та рівнонапруженість кафедр за напрямом 
комерціалізації об’єктів права інтелектуальної власності та укладання договорів на 
виконання науково-дослідних робіт і послуг за кошти підприємств та організацій, 
компаній, забезпечити участь вчених факультету у розробці та реалізації регіональних 
програм і проектів з питань виробництва і переробки продукції рослинництва, охорони 
ґрунтів та забезпечення їх родючості; 

2.7. Отримати статус наукового видання WOS для  журналу «Plant and Soil Science»; 
2.8. Сприяти науково-педагогічним працівникам у підготовці проектних пропозицій 

та забезпечити щорічне подання не менше 5 заявок від факультету до грантових 
організацій та наукових фондів для участі в національних і міжнародних програмах та 
грантах. 

2.9. Вжити заходів щодо підвищення рівня володіння іноземними мовами 
учасниками освітнього процесу. Продовжити роботу зі збільшення кількості навчальних 
дисциплін, що викладаються іноземними мовами, а також чисельності НПП, що мають 
сертифікат про володіння іноземною мовою не нижче рівня В2, для забезпечення 
повноцінної міжнародної мобільності за спеціальностями. Популяризувати англомовні 
магістерські програми та програми подвійних дипломів в факультеті. 

3. Зміцнення матеріально-технічної бази Факультету: 
3.1. Зорієнтувати науково-педагогічні колективи кафедр на постійну співпрацю з 

бізнесом заради поліпшення, створення, оновлення і модернізації матеріально-технічного 
забезпечення на кафедрах та у лабораторіях; 

3.2. Посилити використання можливостей співпраці з провідними науковими 
закладами України і зарубіжжя з метою спільного використання сучасної матеріальної 
бази, насамперед Української лабораторії якості і безпеки продукції АПК НУБіП 
України, науково-дослідних установ мережі НААН України; 

3.3. До кінця 2024 р. у навчальній лабораторії «Плодоовочевий сад» спільно з 
компаніями «EFT GROUP» «ПРОФПОЛИВ» та «ФРУКТОВИЙ САД» закласти для 
навчальних та наукових цілей насадження лохини на площі 0,25 га; забезпечити 
підтримання колекції нетрадиційних культур у ВП НУБіП «Агрономічна дослідна 
станція» та підготовку документів щодо створення об’єкту Національного надбання. 

3.4. Поліпшувати умови проживання студентів у гуртожитках, у т.ч. під час 
проходження практик у навчально-дослідних господарствах. 

 
Рішення Вченої ради факультету обговорити на засіданнях кафедр; підготувати план 

його реалізації та надати його деканату.  
Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову вченої ради, декана 

агробіологічного факультету, доктора с.-г. наук, професора Коваленка В.П. 


